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AM: a Kárpát-medencei gazdaszervezetek továbbra is számíthatnak a kormány 

támogatására 
2025. december 9. – MTI, Demokrata, Felvidék.ma, maszol.ro, Pannon RTV,  

Mi, magyarok szerte a világban olyanok vagyunk, mint a búzaszemek, külön-külön könnyen 

elpergünk, de együtt kenyérré válunk. Egy magyar élete akkor más, ha tudja és érzi: egy nemzet 

része - mondta Nagy István agrárminiszter kedden a Kárpát-medencei Összefogás Fórumon a 

tárca MTI-nek küldött közleménye szerint. Nemcsak a magot kell elvetünk, hanem a 

magvetőnek is köszönetet kell mondanunk - közölte. A kormány az alaptörvényben rögzítette, 

hogy Magyarország felelősséget visel a határon túli magyar közösségek iránt. Ezt a hitvallást 

cselekedetek és támogatások sora támasztja alá. A kormány intézkedéseinek köszönhetően az 

anyaországi és külhoni magyar közösségek újra egymásra találtak és folyamatosan bővülnek a 

közöttünk lévő kapcsolatok, mind emberi, baráti, szövetségesi, mind gazdasági értelemben. A 

Kárpát-medence magyar gazdatársadalma is szerves része ennek a folyamatnak. Az 

együttműködéseket erősítik a rendszeres találkozások és a tapasztalatcserék. Továbbá a 

kormány olyan intézményesült együttműködést alakított ki, amely példa nélküli a térségben. 

Mert a magyar gazda mindenhol magyar gazda Kárpát-medence szerte - mondta. " 

 

Négy erdélyi város került be a Magyarország Ifjúsági Fővárosa döntőjébe 
2025. december 9. – maszol.ro, Székelyhon.ro 

Székely városok állnak a figyelem középpontjában: Marosvásárhely, Csíkszereda, 

Székelyudvarhely és Gyergyószentmiklós versenyez szerdán a Magyarország Ifjúsági Fővárosa 

címért. Az előző fordulók eredményeként négy székely város – Marosvásárhely, Csíkszereda, 

Székelyudvarhely és közönségdíjasként: Gyergyószentmiklós – képviseli a régiót a döntőben. 

Az első elődöntő győztese a Marosvásárhely – Kecskemét páros. Csíkszereda – Gödöllő, illetve 

közönségszavazással Gyergyószentmiklós – Cegléd párosok a második, Székelyudvarhely – 

Debrecen páros a harmadik elődöntő nyertese. A Kulturális és Innovációs Minisztérium 

felsőoktatásért, szak- és felnőttképzésért, fiatalokért felelős államtitkára, Varga-Bajusz 

Veronika Facebook-oldalán úgy fogalmazott: „egy nagyon nagy kalandon vagyunk túl (...) mind 

a három elődöntő elképesztően színvonalas volt, minden város fantasztikusan teljesített, és 

fantasztikus volt látni a sok elhivatott fiatalt (...) hogy mennyire küzdenek a városukért, és 

mennyire szeretik a városukat, és szeretnék megmutatni, hogy mi mindenre képesek (...) 

lenyűgöző volt ez a teljesítmény". 
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https://demokrata.hu/magyarorszag/a-karpat-medencei-gazdaszervezetek-tovabbra-is-szamithatnak-a-kormany-tamogatasara-1104826/
https://demokrata.hu/magyarorszag/a-karpat-medencei-gazdaszervezetek-tovabbra-is-szamithatnak-a-kormany-tamogatasara-1104826/
https://maszol.ro/belfold/Negy-erdelyi-varos-kerult-be-a-Magyarorszag-Ifjusagi-Fovarosa-dontojebe
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Temesváron a forradalom kitörésére és a román–magyar szolidaritásra 

emlékeznek szombaton 
2025. december 9. – Krónika 

Az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács (EMNT) és a „December 15. – A román–magyar 

szolidaritás napja” Egyesület emlékkonferenciát szervez december 13-án, szombaton 11–17 óra 

között Temesváron, a gyárvárosi Új Ezredév Református Központban. A minden érdeklődő 

számára nyitott rendezvénnyel arra emlékeznek, hogy 36 évvel ezelőtt Temesváron a Tőkés 

László református lelkész melletti szimpátiatüntetés fordult át a kommunista rendszert 

megdöntő népfelkelléssé. 1989-ben Temesvár nemzeti és felekezeti közösségei példát mutattak 

bátorságból és szolidaritásból az ország más településein élőknek, az összefogásból származó 

közös akarat pedig csakhamar megbuktatta Európa egyik legsötétebb diktatúráját – olvasható 

a Tőkés László EMNT-elnök, volt református püspök és európai parlamenti képviselő 

sajtóirodája által a Krónikának eljuttatott közleményben. 

 

A Partiumban folytatódik a hiánypótló egyetemi börze 
2025. december 9. – Krónika, Székelyhon.ro 

Sikerrel valósult meg múlt héten az első Erdélyi Egyetemi Börze az Országos Magyar 

Diákszövetség (OMDSZ) szervezésében Csíkszeredában, az Erőss Zsolt Arénában. A szervezők 

tájékoztatása szerint az esemény jelmondata – „Minden, ami egyetem, magyarul, egy helyen!” 

– nem csupán üzenet volt, hanem valós tartalommal is megtelt: a rendezvény valódi hiánypótló 

kezdeményezésként szolgálta az erdélyi magyar középiskolásokat. A rendezvényt megelőzően 

Hatos Attila OMDSZ-elnök a Krónikának hangsúlyozta, a börze célja, hogy egyetlen helyszínen, 

személyes formában tegye elérhetővé az egyetemi továbbtanulási lehetőségeket, valamint az 

egyetemeken túlmutató kibontakozási utak bemutatását is. A koncepció a Felvi.ro platform 

személyes, fizikai térben megvalósuló megfelelője, ugyanakkor külföldön már bevált, működő 

pályaválasztási rendezvények mintájára épült fel. 

 

Szilágyságban tizenhárom történelmi műemléket újítottak fel idén 

2025. december 9. – maszol.ro 

Idén is sikeresnek bizonyult az RMDSZ Szilágy megyei szervezete által kezdeményezett és a 

Szilágy Megyei Tanács finanszírozásával megvalósult műemlékvédelmi program, amelynek 

keretében 13 szilágysági történelmi műemléket újítottak fel vagy javítottak meg. A beruházások 

összértéke 767 000 lej, az érintett egyházközségek már befejezték a támogatott munkálatokat: 

a templomokat megerősítették, restaurálták és visszaállították eredeti értékeiket. A fejlesztések 

érintették többek között a vajdaházai, alsókeceli, récsei, dobai, dabjoni, somlyócsehi, 

gorbósalamoni, krasznahorváti, vaskapui, debreni, egregypósai, szilágycsehi és a pusztarajtolci 

templomot. Mostantól ezek a történelmi műemlékek védettek, és továbbra is központi szerepet 

töltenek be a helyi közösségek életében. 
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https://kronika.ro/erdelyi-hirek/temesvaron-a-forradalom-kitoresere-es-a-romannmagyar-szolidaritasra-emlekeznek-szombaton
https://kronika.ro/erdelyi-hirek/temesvaron-a-forradalom-kitoresere-es-a-romannmagyar-szolidaritasra-emlekeznek-szombaton
https://kronika.ro/erdelyi-hirek/a-partiumban-folytatodik-a-hianypotlo-egyetemi-borze
https://maszol.ro/belfold/Szilagysagban-tizenharom-tortenelmi-muemleket-ujitottak-fel-iden
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Kilencen készítenék el Sütő András szobrát  
2025. december 9. – Székelyhon.ro 

Kilencen jelentkeztek a marosvásárhelyi városháza által kiírt pályázatra, amelynek témája Sütő 

András szobrának elkészítése. A szobor román párjának, a Constantin Romanu Vivut ábrázoló 

alkotás elkészítésére hárman jelentkeztek. Kilencen jelentkeztek a marosvásárhelyi városháza 

által kiírt pályázatra, amelynek témája Sütő András szobrának elkészítése. A szobor román 

párjának, a Constantin Romanu Vivut ábrázoló alkotás elkészítésére hárman jelentkeztek. A 

2006-ban elhunyt Sütő András írónak emléket állító alkotást már tizenhat éve ígéri a 

mindenkori városvezetés, de még mindig nem készült el. Először 2009-ben született tanácsi 

határozat arról, hogy Sütő-szobor lesz Marosvásárhelyen, ahol az író élt. Majd több alkalommal 

visszatért erre a döntésre a helyi önkormányzat, határozatokat elfogadva, hogy hol is legyen a 

helyszín és milyen legyen a szobor. Legutóbb idén szeptemberben döntöttek arról, hogy a 

magyar szobor román párja Constantin Romanu-Vivu lesz, és a Sütő-szobor a Színház téren 

kap helyet.  

 

Székelyföldi Karriernapok: ne kelljen megbánni a szakmaválasztást  
2025. december 9. – Székelyhon.ro 

Hat foglalkozási terület 31 képviselőjével beszélgethet el tabumentesen az a 150 diák, aki 

bejelentkezett a Sepsiszentgyörgyön megszervezett Székelyföldi Karriernapok hetedik 

kiadására. A háromnapos, december 11-ig tartó rendezvénysorozat a 11–12. osztályos diákok 

pályaválasztását óhajtja megkönnyíteni, hogy első kézből származó, életszagú tapasztalatokkal 

felfegyverkezve mondhassanak igent egy szakmára, és ne az egyetem második-harmadik 

évében jöjjenek rá arra, hogy nem is szeretik, amit tanulnak. Zsigmond József, a Centrum 

Studiorum Egyesület elnöke, a karriernapok egyik alapítója, a Székely Nemzeti Múzeum 

Bartók-termében megtartott nyitóelőadás előtt rövid és velős beszédében azt üzente a 

jelenlevőknek: „mi itt Szentgyörgyön úgy hisszük, hogy a sárkány legyőzhető; a sárkány lehet 

a túlsúly, az érettségi, a szorongás, bármi”.  

        
Beneš-dekrétumok: Szakmai párbeszédre van szükség, nem hangulatkeltésre 
2025. december 9. – ma7.sk, Felvidék.ma, Új Szó  

Kedd délelőttre a Magyar Szövetség a párt pozsonyi székházába hívta a parlamenti pártok 

vezető politikusait és szakértőit a Beneš-dekrétumok utólagos jogkövetkezményei kapcsán. 

Gubík László, a Magyar Szövetség elnöke a tárgyalásokat követően elmondta, nincs szükség a 

nemzetbiztonsági tanács összehívására, senki sem akarja felosztani Szlovákiát, vagy éppen 

elvenni a trencséni, a bajmóci vagy a krasznahorkai várat. Igaz, az utóbbi esetében jó lenne, ha 

a felújítás folyamata végre lezárulna - tette hozzá a pártelnök. Gubík fontosnak nevezte, hogy 

az utólagos földelkobzások ügyéről elindult a szakmai tárgyalás, a téma kapcsán erre van 

szükség, nem a közvélemény hiszterizálására. A pártelnök hangsúlyozta, nem a Beneš-

dekrétumok eltörlését kezdeményezik, a 104/1945-ös rendelet joghatályát kell megszüntetni, 

amely alapján az utólagos konfiskáció zajlik. Ez a legegyszerűbb megoldás - szögezte le Gubík.  
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https://szekelyhon.ro/aktualis/kilencen-keszitenek-el-suto-andras-szobrat
https://szekelyhon.ro/aktualis/haromszek/szekelyfoldi-karriernapok-ne-kelljen-megbanni-a-karriervalasztast
https://ma7.sk/aktualis/szakmai-parbeszedre-van-szukseg-nem-hangulatkeltesre-az-utolagos–konfiskacio-leallitasarol
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Pénteken búcsúztatják Erdélyi Gézát – több utcát is lezárnak Rimaszombatban 
2025. december 9. – Új Szó  

Rimaszombat városa rendkívüli intézkedésekkel készül Erdélyi Géza, a Szlovákiai Református 

Keresztyén Egyház nyugalmazott püspökének búcsúztatására. A december 4-én, 89 éves 

korában elhunyt egyházi vezető temetésére magyarországi és szlovákiai delegációk érkeznek, 

köztük a Magyar Köztársaság egyik legmagasabb közjogi méltósága is. A részletekről Jozef 

Šimko, Rimaszombat polgármestere tájékoztatta a képviselő-testületet, de azt nem 

konkretizálta, kik vesznek részt Magyarországról és Szlovákiából a temetésen. Mint mondta, a 

város olyan eseményre készül, „amilyenre Rimaszombat már régóta nem emlékszik”. A 

várhatóan nagy tömeg és a fokozott biztonsági előírások miatt a városvezetés lemondta a 

péntekre tervezett karácsonyi vásárt a Fő téren, hogy semmi ne zavarja meg a gyászszertartást. 

Emellett több utca is lezárásra kerül a delegációk érkezése és a biztonsági intézkedések 

biztosítása érdekében. Az intézkedés a Fő teret, ill. a Sznf, Jesenský és Temető utcákat érinti. 

A lezárások több órán át lesznek érvényben, a búcsúztatást megelőzően, annak ideje alatt és azt 

követően is. 

 

Karácsonyi melódiák Füleken 
2025. december 9. – ma7.sk  

A Melódia Női Kar a hétvégén 21. alkalommal rendezte meg karácsonyi hangversenyét. A füleki 

kórus és vendégei idén is csodás dallamokkal ajándékozták meg a közönséget. A Városi 

Művelődési Központban szervezett ünnepi koncertnek sokéves hagyománya van Füleken. A 

hangverseny vendégei minden évben olyan előadók, akik baráti kapcsolatot ápolnak a füleki 

kórussal. Ezúttal, a házigazdán kívül, a Füleki Pro Kultúra Férfikar, a Losonci Serly Kórus, Bozó 

Sándor és Tóth Ágnes, a Füleki Művészeti Alapiskola tanárai, Bozó Fábián az iskola növendéke, 

Tari Dominika, Tajti Annabella, valamint a Szederinke Gyermek Néptáncegyüttes és a Štúr 

Utcai óvodások léptek színpadra. A karácsonyi koncert a Melódia Női Kar egyik állandó 

programja, így nem csak a kórus, de a város életében is jelentős szerepet tölt be. Összeállított 

műsorával a különböző generációk összekötésére törekszik.  
 

Az első Hagyományos Íjász Kupa Marcelházán 
2025. december 9. – Felvidék.ma  

A marcelházi focipályán a 2025-s dél-koreai Hagyományos Íjász Világkupa céljaival 

ismerkedtek a tradicionális íjászok. A Tradicionális Íjász Szövetség (TÍSZ) Bogár Péter és Bogár 

Valéria vezetésével először rendezte meg ezt a típusú versenyt, melynek célja az volt, hogy 

bemutassák, milyen volt a novemberi világkupa Ulszan városában. Dél-Koreában 4 

versenyszámban lehetett indulni, melyek az egyes nemzetek saját nemzeti céljait jelképezték: 

a Kazak Zhamby 30 m, a Török Puta 70 m, a Magyar Pajzs 90 m, és az eredeti Koreai Gundo 

cél, amely 145 m távolságra van. Marcelházán ezeknek a pontos másai és távolságai jelentek 

meg, továbbá a szervezők lehetőséget biztosítottak a török Hódítók kupájának aktuális 

„Qalkan” nevű céljának a kipróbálására is. 
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https://ujszo.com/regio/penteken-bucsuztatjak-erdelyi-gezat-tobb-utcat-is-lezarnak-rimaszombatban
https://ma7.sk/tajaink/karacsonyi-melodiak-fuleken
https://felvidek.ma/2025/12/09/az-elso-hagyomanyos-ijasz-kupa-marcelhazan/
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Emléktáblával tisztelegtek Rendek József plébános és pedagógus öröksége előtt 

Gútán 
2025. december 9. – Felvidék.ma  

December 9-én ünnepélyes keretek között emléktáblát avattak Rendek József egykori gútai 

esperesplébános és a vasárnapi iskola alapítójának tiszteletére a II. Rákóczi Ferenc Alapiskola 

aulájában. Az eseményen ünnepi beszédet mondott prof. RNDr. Tóth János, PhD, a Selye 

János Egyetem rektora, aki a nap folyamán a városvezetéssel egyeztetett a lehetséges 

együttműködési irányokról is. A rendezvény díszvendége Tóth János rektor volt, aki az avatást 

megelőzően Halász Béla polgármesterrel folytatott megbeszélést a városházán. A találkozón 

áttekintették, miként lehet tovább erősíteni a kapcsolatot Gúta és a Selye János Egyetem 

között. A felek egyetértettek abban, hogy kölcsönösen keresik a jövőbeni együttműködési 

lehetőségeket, melyek közül az egyik lehetséges irány az lehet, hogy a II. Rákóczi Ferenc 

Alapiskola a jövőben az egyetem gyakorlóiskolái közé kerüljön – erről később születhet 

végleges döntés. 

   
Sofronijević: Magyarország megbízható partnere Szerbiának a kulcsfontosságú 

infrastrukturális projektekben 
2025. december 9. – vajma.info 

Aleksandra Sofronijević, szerb építésügyi, közlekedési és infrastrukturális minisztere ma 

munkamegbeszélést tartott a magyar építésügyi tárca delegációjával, amelyet Csepreghy 

Nándor, a magyar Építési és Közlekedési Minisztérium helyettes államtitkára vezetett. A 

találkozón – a minisztérium közleménye szerint – áttekintették a két ország rendkívül sikeres 

együttműködésének folytatását, elsősorban a közúti és vasúti infrastruktúra területén, 

valamint a Belgrád és Budapest közötti jövőbeli határon átnyúló vasúti forgalom zavartalan 

működéséhez szükséges műszaki kérdéseket. Sofronijević hangsúlyozta, hogy a két fővárost 

összekötő nagysebességű vasút az egyik legfontosabb közös infrastrukturális projekt Szerbia és 

Magyarország között. Kiemelte, hogy a vonal utasforgalomba helyezésével az utazási idő 

drasztikusan le fog rövidülni. „A gazdasági és társadalmi előnyök egyértelműen 

megmutatkoznak majd a Budapesttel – és azon keresztül Közép-Európával – való gyorsabb és 

hatékonyabb összeköttetés révén” – mondta a miniszter asszony. 

 

Közvetlenül a közösséggel 
2025. december 9. – Pannon RTV, Hét Nap 

Zomborban a VMSZ helyi szervezetének taggyűlésén vett részt dr. Pásztor Bálint. Az esemény 

kapcsán a pártelnök közösségi oldalán azt írta, a Pásztor István-díj átadása, a kétnyelvű 

útirányjelző táblák kihelyezésének kezdete, új Prosperitati-pályázatok meghirdetése - mind azt 

mutatják, hogy ezekben a hetekben is fontos eredményeket jegyeznek. Dr. Pásztor Bálint 

bejegyzésében az áll, alapvetőnek tartja a személyes kapcsolatot a polgárokkal, ezért vett részt 
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https://felvidek.ma/2025/12/09/emlektablaval-tisztelegtek-rendek-jozsef-plebanos-es-pedagogus-oroksege-elott-gutan/
https://felvidek.ma/2025/12/09/emlektablaval-tisztelegtek-rendek-jozsef-plebanos-es-pedagogus-oroksege-elott-gutan/
https://www.vajma.info/cikk/szerbia/36410/Sofronijevic-Magyarorszag-megbizhato-partnere-Szerbianak-a-kulcsfontossagu-infrastrukturalis-projektekben.html
https://www.vajma.info/cikk/szerbia/36410/Sofronijevic-Magyarorszag-megbizhato-partnere-Szerbianak-a-kulcsfontossagu-infrastrukturalis-projektekben.html
https://pannonrtv.com/rovatok/politika/kozvetlenul-kozosseggel
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a VMSZ zombori helyi szervezetének taggyűlésén. Bázis nélkül nincs eredmény. Jelen kell 

lenni, beszélgetni kell az emberekkel! - áll a VMSZ elnökének posztjában. 

 

Az EBESZ kisebbségi főbiztosával egyeztetett az MNT elnöke 
2025. december 9. – Pannon RTV, Hét Nap 

Fremond Árpád fontos stratégiai kérdésekben tájékoztatta Christophe Kampot. Az EBESZ 

kisebbségi főbiztosával, a holland Christophe Kamppal egyeztetett ma Belgrádban Fremond 

Árpád. A Magyar Nemzeti Tanács elnöke közösségi oldalán azt írta, a főbiztost, kérésére, fontos 

stratégiai kérdésekben tájékoztatta. Fremond bejegyzésében az áll, hogy vázolta a magyar 

nemzeti kisebbség szerepvállalását a közösségi életben és az intézményi működésben, valamint 

részletesen bemutatta a Magyar Nemzeti Tanácsnak az anyanyelvi oktatás fejlesztése és 

megőrzése terén kifejtett tevékenységét. Ez alkalommal arról is szó esett, hogy miként lehetne 

még hatékonyabbá tenni közösségünk és a köztársasági szintű intézmények közötti 

párbeszédet - közölte az MNT elnöke. 

 

Határtalan Programnap Óbecsén 
2025. december 9. – Magyar Szó 

December 17-én egyszerre több intézményben tartják meg a Határtalan Programnapot 

Óbecsén. A helyi Petőfi Sándor Magyar Kultúrkör a Rákóczi Szövetséggel együttműködve, a 

Déryné Program szervezésében változatos programokat kínál minden korosztálynak. A nap 

folyamán színházi, illetve kulturális események várják a látogatókat. – A Határtalan 

Programnap célja, hogy a fiatalok és felnőttek egyaránt megismerkedhessenek a magyar 

kulturális örökséggel, hagyományainkkal és kortárs művészeti értékeinkkel. Az egész napos 

programsorozaton az óvodásoktól kezdve az általános és középiskolásokon át egészen a 

felnőttekig, mindenkit megszólítunk. A délelőtti órákban az óvodások két helyszínen 

tekinthetik meg a Csillagvándor kft. – Törökvész Vitéz, avagy Vitéz László és a törökök című – 

produkcióját Fekete Dávid színművész előadásában. 

 

51 mezőgazdasági termelővel kötött megállapodást a magyarkanizsai 

önkormányzat 
2025. december 9. – Pannon RTV, Hét Nap, Magyar Szó 

A bejegyzett termelőket segítik beruházásaik megvalósításában. Magyarkanizsán ma aláírták 

az Agrár- és Vidékfejlesztési Program idei második támogatási körének szerződéseit. 51 

mezőgazdasági termelővel kötöttek megállapodást. A hét meghirdetett pályázati kategóriából 

ezúttal ötben született döntés. A támogatások között szerepel a biotermelők segítése is. Az 

oromi Faragó János biotermelőnek is nagy segítséget jelent a támogatás. „Mi a biotanúsítvány 

támogatására pályáztunk. Biotermelő vagyok 20 éve, és legfőképp most gabonákkal, olajos 

magvakkal foglalkozunk.” 
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Óbecsén is megszervezték a Vajdasági Virtus programot 
2025. december 9. – Pannon RTV 

A cél, hogy motiválja a középiskolások vállalkozókedvét és erősítse kreativitásukat. A 

Prosperitati Alapítvány szervezésében, Magyarország Nemzetpolitikai Államtitkárságának 

támogatásával ma az Óbecsei Közgazdasági és Kereskedelmi Iskolában is zajlott az esemény. A 

Vajdasági Virtus program 5 középiskolába jut el, amelynek részeként a diákok vállalkozásokról 

hallhatnak előadásokat, ugyanakkor prezentálhatják kreatív vállalkozási ötleteiket. Az óbecsei 

másodikos középiskolások egy csoportja a női önvédelemről készített magyarázatokkal 

alátámasztott bemutatót. Volt más ötlet is. A naponta ingázó fiatalok olyan applikáció 

elkészítését javasolják, amellyel követhető a buszok helye. A program öt vajdasági 

középiskolában több mint 200 másodikos és harmadikos diákot szólít meg. A kezdeményezés 

a januári döntővel zárul, ahol a legjobb diákötleteket értékes díjakkal jutalmazzák. 

 

Máriás Endre Terasz című kötetét mutatták be a szabadkai SZLA-ban 
2025. december 10. – Pannon RTV 

Máriás Endre legújabb könyvében olyan emberi jellemek jelennek meg, amelyekkel 

vajdaságiként könnyedén azonosulhatunk, olyan karakterek vonulnak fel, akiket mindenki 

felismerhet, mivel a mindennapjaink és az életünk részét képzik. A Terasz című könyvet kedd 

este a SzekerEST rendezvénysorozat keretében mutatták be a Szekeres László Alapítványban. 

A mű a Magyar Szó Terasz című rovatában megjelent tárcákat, azaz irodalmi színvonalú, 

olvasmányos, gyakran csevegő hangvételű rövidebb írásokat tartalmaz, amelyek az újságírás és 

az irodalom határán helyezkednek el. Az olvasó tematikailag rendkívül sokféle, meghitt, 

humoros, vagy akár komolyabb hangvételű szövegekkel is találkozhat a mű olvasása során. 

Ezek alapja lehet egy baráti beszélgetés, valamilyen médiumban olvasott hír, a tévében látott 

műsor, iskolakezdés, a nagy ünnepeink, az utcán megtapasztalt jelenség, vagy a lélek mélyéről 

felmerülő gondolatfoszlány, olvasható az előszóban. 

       
Donald Trump: Ukrajnának választásokat kell tartania 
2025. december 9. – Kárpátalja.ma, hirado.hu 

Donald Trump felszólította Volodimir Zelenszkijt, hogy tartson választásokat Ukrajnában, és 

azt állította, hogy Kijev a háborút használja fel azok elkerülésére. Zelenszkij elnöki mandátuma 

eredetileg 2024 májusában járt volna le, de Ukrajna közölte: hadiállapot idején nem tudnak 

választást rendezni. Az ukrán kormány szerint az állandó légiriadók, a folyamatos biztonsági 

kockázat és a háborús károk miatt lehetetlen lenne megszervezni a voksolást és a 

szavazatszámlálást. Emellett a nagyszámú belső menekült, illetve a külföldre távozott 

állampolgárok miatt nincs működő rendszer a távszavazásra, és a választói névjegyzéket sem 

tudták frissíteni – írja a Sky News. Mindezek ellenére Moszkvából és Washingtonból is 

érkeztek felszólítások választások megtartására. 
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Orosz Ildikó: ez a díj egy csapatmunka elismerése 
2025. december 9. – Karpat.in.ua 

A Magyar Nemzeti Múzeum Dísztermében adták át az idei Vasvári-díjakat, melynek 

kitüntetettjei Orosz Ildikó a KMPSZ és a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Egyetem 

elnöke, illetve Bán Mór író voltak. Az 1848-49-es forradalom és szabadságharc egyik fontos 

szereplőjéről, Vasvári Pálról elnevezett díjat a Vasvári Pál Polgári Egyesület alapította 2014-

ben. Az évente odaítélt elismerésben olyan hazáját szerető és szolgáló személyiség részesülhet, 

aki valami módon a szabadsághős emlékének ápolásában, az egyesület céljainak szolgálatában 

jeleskedett. 

 

Megtartotta éves közgyűlését a Kárpátaljai Magyar Turisztikai Tanács 
2025. december 9. – Kárpátalja lap 

A több éve zajló háború súlyosan érinti Ukrajna gazdaságát, többek között Kárpátalja korábban 

meghatározó ágazatát, a turizmust is. Ebben a megpróbáltatásokkal teli helyzetben tartotta 

éves közgyűlését a Kárpátaljai Magyar Turisztikai Tanács (KMTT), ahol a vezetők áttekintették 

az elmúlt időszak tapasztalatait és a béke után várható újraindulás lehetőségeit. Az idei 

évértékelőnek a Munkácsy Mihály Magyar Ház adott otthont, ahol Mester András, a KMTT 

elnöke rámutatott: a háború következményei drámai módon érintik a kárpátaljai turizmust. A 

tanács tagjainak mintegy kétharmada jelenleg külföldön tartózkodik, a falusi vendéglátással 

foglalkozó családok pedig immár negyedik éve nem fogadnak turistákat, egyszerűen azért, mert 

alig érkezik látogató a vidékre belföldről és külföldről egyaránt. Ennek ellenére a szervezet 

készen áll arra, hogy a béke megteremtését követően azonnal újraindítsa tevékenységeit. 

 

Tánctörténeti utazás a Bethlen-líceumban 
2025. december 9. – Kárpátalja lap 

December 8-án különleges kulturális élményben részesültek a Beregszászi Bethlen Gábor 

Líceum diákjai: sikeresen debütált a Kárpátalja Néptáncegyüttes és a Sodró zenekar új, 

tánctörténeti előadása, amely a magyar népi kultúra gazdag örökségét mutatta be a fiataloknak. 

Az interaktív előadás igazi időutazásként vezette végig a közönséget a Kárpát-medence 

különböző tájegységein. A műsor nemcsak a különböző stílusok közötti különbségekre hívta fel 

a figyelmet, hanem arra is, milyen élő és változatos a magyar folklór napjainkban. 

 

Hagyományőrző foglalkozás a beregardói kultúrkúriában 
2025. december 9. – KISZó 

Balatoni Katalin miniszterelnöki biztos, az Így tedd rá! program megálmodója és megalapítója 

Csillagrege címmel tartott foglalkozást a beregardói Perényi Kultúrkúriában a Tulipán Tanoda 

oktatóinak és növendékeinek. A kúriába több tucat gyermek érkezett, hogy egy igazán vidám, 

de ugyanakkor hasznos délutánt töltsön el Balatoni Katalinnal, tanítókkal és szülőkkel. A 

Tulipán Tanodának Kárpátalja-szerte nagyon sok tanulója van, a kultúrkúriában tartott 

foglalkozáson csupán egy töredékük vett részt, de mint ahogy azt Kepics Andzselika igazgató 
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elmondta, nagyon várták ezt a foglalkozást, mert sokszor hallottak már arról, milyen nagy 

hatással van a Csillagrege a gyermekekre, milyen sok új információt ad át. 

 

Magyarországi iparkamarai adomány a nagydobronyi gyermekotthonnak a 

KMKSZ közreműködésével 
2025. december 9. – Karpat.in.ua 

Az orosz – ukrán háború kitörése óta számtalan ország küldött jelentős mennyiségű 

humanitárius segélyt Ukrajnába és Kárpátaljára is. Az adományozó kedv azonban mára 

jócskán megcsappant. Ezért a kizárólag támogatásokból működő intézmények, szervezetek 

nehéz helyzetbe kerültek. Szerencsére a magyarországi segélyszervezetek, adományozók nagy 

része nem állt le. Köztük a Pest Megyei és Érd Megyei Jogú Városi Kereskedelmi és 

Iparkamara, amely a KMKSZ közreműködésével hozott jelentős mennyiségű tartós élelmiszert 

a Nagydobronyi Irgalmas Samaritánus Református Gyermekotthonba.  

 

Előadás Esterházy János életéről a Munkácsy Mihály Magyar Házban 
2025. december 9. – Kárpátalja lap 

A Munkácsy Mihály Magyar Ház adott otthont annak az előadásnak, amelyen dr. Molnár Imre 

történész a 20. századi magyar történelem egyik legnagyobb erkölcsi tartású alakjáról, 

Esterházy Jánosról beszélt. Az esemény célja nem csupán a felvidéki mártír politikus életének 

bemutatása volt, hanem annak felismerése is, hogy öröksége ma is képes példát, erőt és 

eligazodást adni. Az egybegyűlteket elsőként Petrusevics Nikoletta kulturális menedzser 

köszöntötte, kiemelve, hogy Molnár Imre kutatásainak köszönhetően ma már sokkal 

tisztábban érthető Esterházy János élete és sorsvállalása. Ezt követően Tarpai József, a 

Munkácsy Mihály Magyar Ház igazgatója méltatta a politikus gazdag és küzdelmes életútját, 

amelynek elismeréseként a szervezet a róla elnevezett díjat is megkapta, Beregszász pedig 

emléktáblát avat tiszteletére. 

 

A remény lángja Técsőn 
2025. december 9. – KISZó 

Advent a keresztény kultúrában az elcsendesedés, a várakozás, a belső felkészülés időszaka. Az 

adventi koszorú gyertyái pedig a hitet, reményt, az örömöt és a szeretetet szimbolizálják. 

Vasárnap a koszorú második gyertyáján fellobbanó apró láng, a sötétségben is makacsul 

világító, soha el nem múló reményt szimbolizálta. A csodavárás reményét hozták el a Técsői 

KMKSZ Felső-Tisza- vidéki székházába december 8-án a Viski Kölcsei Ferenc Líceumban 

működő, Visk Csillagai nevet viselő hagyományőrző együttes tagjai betlehemes játékukkal. Az 

ízes autentikus tájszólásban előadott játék, mint az adventi koszorún fellobbanó gyertyaláng, 

jelképezi a reményt a megmaradásra, a hagyományokhoz való makacs ragaszkodást, önmaguk 

fel nem adását. 
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Elektronikus sajtó 

 
Határok nélkül 

2025. december 9. – Kossuth Rádió 

 

Újabb, kiemelt jelentőségű beruházásokat adtak át hétfőn a délvidéki gazdaságfejlesztési 

programban, ezúttal Topolyán és Krivaján. Az eseményen jelen volt Magyar Levente, 

Magyarország Külgazdasági és Külügyminisztériumának miniszterhelyettese és Pásztor Bálint, 

a Vajdasági Magyar Szövetség elnöke is.  

 

Hogy mi születhet egy nyugdíjas álomból? A Tóth-család történetét hallva, bármi. Hiszen 

mindössze egy eladott traktorral indultak, ebből lett malmuk, majd pékségük. Mára 

Négyfaluban mindennap vadkovászos kenyér sül, de a tulajdonost nemcsak termékeiről, 

hanem egyéb kezdeményezéseiről is ismerik. 

 

Ötödik alkalommal szervezett konferenciát az MCC Beregszászi Képzési Központja a 

pedagógusoknak. A találkozások megerősödést és feltöltődést nyújtottak a tanároknak, az 

előadások pedig szakmai ismeretekkel gazdagították őket.  

 

„Cipősdobozba zárt csoda – segítsünk együtt a rászorulóknak! – Ezzel a felhívással szervezett 

jótékonysági akciót Magyarország Csíkszeredai Főkonzulátusa, a Csíkszereda Városháza és az 

egyik helyi kereskedelmi rádió. A szervezők arra kérik az adakozókat, hogy töltsenek meg egy 

cipősdobozt új vagy újszerű könyvekkel, iskolaszerekkel, higiéniai termékekkel vagy tartós 

édességgel, csomagolják be karácsonyi papírba, és tüntessék fel rajta, fiúnak vagy lánynak 

szánják-e. Az adományokat szerdáig gyűjtik a Városháza ügyfélközpontjában, majd a szervezők 

személyesen juttatják el a Csibész Alapítvány gyermekotthonaiba.  

 

A karácsony „előszobájaként" említették a megnyitón a 28. Dél-bánáti Betlehemes Játékok és 

Karácsonyi Szokások Találkozóját, amelynek idei házigazdája Székelykeve volt. A találkozót 

hatalmas összefogással hívta életre a Szalmaszál Művelődési Egyesület, a Falufejlesztési 

Társaság, a Varrócska Nőegylet, a helyi iskola, a helyi egyházközség, a Tinet Ifjúsági Klub és a 

székelykevei MECISZ. 

 

https://mediaklikk.hu/musor/hataroknelkul/
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Első alkalommal rendeztek Romániában Teqball Világbajnokságot, és mindezt a 32 ezres 

kisvárosban, Székelyudvarhelyen. A hétvégén 42 országból mintegy 200 élvonalbeli sportoló 

érkezett a 8. Teqball Világbajnokságra, ami óriási lehetőség volt a városnak – mondta Ilyés 

Szabolcs, a VB romániai főszervezője, a Góbék Teqball Team vezetője. A város szülötte, a 

többszörös világbajnok, Györgydeák Apor így hazai pályán védhette meg világbajnoki címét, 

hogy aztán a vegyes párosban, a marosvásárhelyi Barabási Kingával újabb aranyérmet 

szerezhessen. 

 


